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Perspectief…	

Vooruitzien kan niet zonder terug te zien.  Als samenleving hebben we bewogen maanden achter de rug, door een klein virus met diepingrijpende gevolgen. We leven mee met allen die hebben geleden door het verlies van geliefden, verlies van werk of inkomsten, eenzaamheid, door het missen van kerkelijke- of verenigingsactiviteiten. 

Vooruitzien doen we dit jaar bescheidener dan ooit. Vanwege de les in bescheidenheid die de crisis ons heeft geleerd – het blijkt maar weer dat onze maatschappij niet zo maakbaar is als velen zouden willen- maar ook door de onduidelijke financiële situatie.  Want nog veranderlijker dan het weer is de inhoud van de lokale portemonnee. 
Schetste het college in de jaarrekening 2020 een somber bewolkt beeld, nu is er alweer sprake van een weertype dat het midden houdt tussen zon en licht-bewolkt. Voorzitter, Wat de ChristenUnie betreft is het gewoon mistig. 
De landelijke overheid maakt het de gemeenten momenteel niet gemakkelijk:
· Geen structurele toezeggingen voor de jeugdzorg, de WMO, of voor de Energie Transitie
· Onduidelijkheid over de herverdeling van het gemeentefonds,
· Welke effecten hebben De invoering van de Omgevingswet en de daaraan gekoppelde Wet Kwaliteitsborging?
· En dan hebben we nog de onduidelijke gevolgen van de Corona-crisis
We bedanken het college en de afdeling Financiën voor de recente memo waarbij het saldo van de Kadernota is geactualiseerd. We hopen dat het beeld in het najaar, bij de begrotingsbehandeling, echt duidelijk is. Ook dank aan college en auditcommissie voor het werk aan de bezuinigings- mogelijkheden, n.a.v. de SGP-motie van vorig jaar. Wij kunnen instemmen met een pas op de plaats voor dit moment. Maar verzoeken het college om de uitkomsten niet in de la te leggen, maar bovenop het bureau te laten liggen. Voorhanden houden, voor als het nodig is.
Voor de ChristenUnie zijn drie uitgangspunten die ons houvast en richting geven bij de keuzes die wij maken:
1. Iedereen telt mee… 
2. Perspectief…voor de toekomst
Door te werken aan een gezonde groene economie; voldoende woningen, maar ook veilige verkeerssituaties.
3. Samen leven en werken
Door verantwoordelijkheid te nemen voor elkaar.  


1. Iedereen telt mee… 
En meetellen is in onze ogen ook meedoen. De ChristenUnie staat voor een samenleving waaraan iedereen een bijdrage levert, betaald of onbetaald, jong of oud. Bij inrichting van de samenleving willen wij niet beginnen bij regels. Wij starten bij mensen en hun mogelijkheden. Zij bepalen de kracht van de samenleving. In verbinding met elkaar. 
WMO
Onze buurgemeente Krimpen ad IJssel heeft in de raadsvergadering van juni een gewijzigde WMO-verordening vastgesteld, waarbij de financiële situatie van een cliënt meetelt als criterium of een cliënt zelfredzaam is of niet. Een maatregel die ertoe moet bijdragen dat de WMO bereikbaar blijft maar ook betaalbaar. Een maatregel om de aanzuigende werking als gevolg van het WMO-abonnementstarief tegen te gaan. Onze fractie vindt het een interessante uitwerking; wellicht ook voor Krimpenerwaard een optie. 
· Kent u de inhoud van de verordening van Krimpen? Zo ja, zou u ons daarover willen informeren? Wellicht kunnen we een kenner vanuit Krimpen eens uitnodigen voor een Beeldvormende bijeenkomst? Graag uw reactie, maar ook van de collega-fracties.
Meedoenpas
In 2019 heeft deze raad -op voordracht van de PvdA- een motie aangenomen over de Meedoenpas:  Gratis Openbaarvervoer voor ouderen. 
· Is er al zicht op een eerste beeld van resultaten?
· Kunt u -gezien het belang voor de zelfredzaamheid van onze ouderen- ons toezeggen dat u gelden structureel gaat opnemen in de meerjaren-begroting?
Jeugdzorg
Als we discussiëren over de Jeugdzorg gaat het vaak over geld. Echter er zijn veel meer forse uitdagingen in de Jeugdzorg. Zo blijkt uit onderzoek dat bijna 30% van de pleegzorgplaatsingen voortijdig wordt afgebroken, waarvan de helft van de gezinnen helemaal stopt met pleegzorg, terwijl er in Nederland al een tekort aan pleegzorgplaatsen is. De VNG heeft vorig jaar een aantal artikelen besteed aan een van oorsprong Amerikaans model – het Mockingbird Family Model- waarbij het welzijn van de pleegkinderen wordt verbeterd door pleegouders te ondersteunen en alle deelnemers een netwerk van lotgenoten te bieden. 
· Kent het college dit Model? Zijn er gemeenten in Nederland die hier al mee werken? Zijn er mogelijkheden voor Krimpenerwaard?
2. Perspectief 
ChristenUnie staat er voor dat de schepping zorgvuldig wordt beheerd en behouden voor de volgende generaties. Een gezonde en groene economie is belangrijk. We zijn dan ook dankbaar dat we twee weken geleden in deze Raad de Regionale Energie Strategie MH hebben vastgesteld. Trots zijn we op de mooie dingen die gebeuren in de pilot Veenweiden.
Belangrijk blijft dat inwoners en ondernemers worden betrokken bij de plannen van onze gemeente, maar ook door hen financieel te laten participeren. Belangrijk is dat we blijven denken aan onze lokale ondernemers en onze boeren. In deze bijzondere tijd kunnen zij alle ondersteuning goed gebruiken. 
Zwerfafval
In de Coronatijd is de vervuiling van de openbare ruimte, naar ons idee schrikbarend toegenomen, o.a. door mondkapjes en zwerfafval, omdat men vaker de buitenruimte opzocht. 
· Is het college het met de ChristenUnie eens dat we moeten blijven investeren in initiatieven die zwerfafval  terugdringen. En zo ja, wilt u aangeven als u daarvoor extra middelen benodigd heeft?
Verkeersveiligheid 
De ChristenUnie wil blijven investeren in een verkeerveilige en eenduidige inrichting van de openbare ruimte. Te vaak is er geëxperimenteerd met verschillende inzichten. Wij horen met enige regelmaat klachten van inwoners over onveilige situaties in het verkeer. En wij hebben tevens geconstateerd dat het lang duurt voordat vragen over verkeersonderwerpen zijn beantwoord. 
· Is de afdeling Verkeer voldoende bemenst en heeft het voldoende budget om de wensen van de Raad uit te voeren?
Fietsagenda
Deze week werd in de landelijke media gemeld dat een aanzienlijk deel van de verkeersdoden bestaat uit fietsers (veelal oudere fietsers) op een e-bike
· Wilt u bij de uitwerking van de Fietsagenda hiervoor aandacht hebben? En Kan het college ons binnenkort nog eens bijpraten over de stand van zaken van de Fietsagenda?

3. Samen leven en werken
Wij streven naar verbinding tussen mensen, door elkaar te respecteren en door samen te werken. Samenwerken is waardevol, want dan komen mensen tot bloei. De samenleving is sterk als we dingen samen doen. Je niet alleen verantwoordelijk voelen voor jezelf, maar ook voor anderen en voor je omgeving. Laten we mooie voorbeelden van participatie - zoals bijvoorbeeld onlangs bij de behandeling van de bomennota- omarmen en samen oppakken.
Bouwen 
Het is in heel Nederland -Krimpenerwaard niet uitgezonderd- een uitdaging om aan de grote woningbehoefte te voldoen, vooral ook voor onze jongere inwoners. Geen eenvoudige opgave die met een wondermiddeltje is op te lossen. We zullen dit snel, slim en vooral samen moeten doen. En dan nog het liefst duurzaam en betaalbaar. Wij kunnen daarom instemmen met de formatie-uitbreiding RO. En wellicht kunnen zij dan als eerste contact opnemen met het Provinciehuis. De Provincie ZH heeft nl. recent 3 actielijnen vastgesteld om woningbouw te versnellen. Ook is er een knelpuntenpot in het leven geroepen, om financiële tekorten bij projecten met sociale huur- en middenhuurwoningen te dichten. 
Omgevingswet
De problematiek met het Digitaal Stelsel Omgevingswet (DSO) is de oorzaak dat de inwerkingtreding van de Omgevingswet voor de zoveelste keer is uitgesteld. Dat motiveert niet. Het leidt in ieder geval niet tot vergroten van het vertrouwen, juist één van de doelstellingen van de wet. 
De grote uitdagingen zoals stimuleren van de Woningbouw en de Energietransitie vragen juist dringend om een aanpak met meer mogelijkheden dan nu. 

Voorzitter, vooruit zien kan niet zonder terugzien… Deze week zien we het aantal covid-besmettingen weer fors toenemen. Laten we leren van de recente geschiedenis. Mogen wij, via u, alle inwoners oproepen tot blijvende voorzichtigheid, en het in acht nemen van de voorgeschreven maatregelen. En mogen wij vanuit hier de dank uitspreken aan allen die zich de afgelopen maanden zo intensief voor de bestrijding hebben ingezet.
Dank u wel.
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