In de raadsvergadering van 6 juni 2017 werd onder andere de eerste sportnota van Krimpenerwaard  “Sport voor iedereen” behandeld. Deze nota bepaalt de richting waarin de gemeente het sportbeleid de komende jaren voor alle kernen zal harmoniseren en verder vormgeven. Elisabeth van Zijl spoorde het college aan een aantal zaken steviger neer te zetten. Hier volgt haar bijdrage.
Wij zijn blij dat er een sportnota ligt voor onze gemeente.

Sport is belangrijk, het bevordert de gezondheid op verschillende gebieden. De wethouder benoemt dit al in de inleiding van de nota.

Wij zien deze sportnota als een eerste aanzet. Een aanzet die begint met een visie en harmonisatie. Wat wij missen in deze aanzet is ambitie en een verdergaande visie. Een visie die aansluit bij wat er heden ten dage gebeurt. Wat er staat is niet mis, het is goed, maar het kan beter. Daarom onderstrepen wij dat dit een aanzet is.

Wat naar onze beleving beter kan, is bijvoorbeeld het ambitieniveau dat staat beschreven op pagina 7 waar streefwaarden genoemd worden voor 2021 voor het percentage sportende kinderen in de leeftijdscategorie 11 tot en 18 jaar. 5% groei is veel te weinig! Het aantal kinderen met overwicht groeit, en de praktijk wijst uit dat dat verstrekkende gevolgen heeft. Onvoldoende bewegen heeft daar ook mee te maken. Daarom dienen wij een amendement in om het percentage van 17% dat nu behaald wordt, te verdubbelen naar 34%. We willen graag ambitie op dit terrein, uit zorg voor de kinderen en hun toekomst.

Wat kan bijdragen aan het meer bewegen is meer, of misschien wel beter of anders bewegingsonderwijs op de basisschool. Wij hebben hierover in de commissie al iets gezegd waarop de wethouder antwoordde dat dat aan de scholen was. Dat kan wel zo zijn, maar wij willen dat de wethouder zelf actief de scholen, of schoolbesturen, benadert en met hen in gesprek gaat. Met de boodschap dat deze raad bewegingsonderwijs belangrijk vindt en daaraan wil bijdragen. We willen immers ook preventieve maatregelen treffen? Voldoende en goed bewegen is een preventieve maatregel.

Wij hebben daarom een motie ingediend die daar iets over zegt. Ik lees straks het dictum voor.

Niet alleen sporten, bewegen op basisscholen is gezond en een goede preventieve maatregel, maar gezonde voeding en dat al vroeg leren hoort daar ook bij. Dus wij vinden dat dat in deze sportnota opgenomen kan worden. Ook daarover hebben wij een motie ingediend, waarmee wij het college oproepen om te kijken naar het Rotterdamse project ‘Lekker fit’ om te bezien hoe wij dit kunnen toepassen in onze gemeente. En wij roepen met deze motie het college ook op om aan te sluiten bij de gemeenten Amsterdam en Rotterdam als het gaat om actie tegen kindermarketing ongezonde voeding.

Verder willen wij dat de wethouder meer aandacht besteed aan de sportambassadeur om sport te promoten onder met name jongeren (verschillende gemeenten hebben een sportambassadeur) en dat er concrete voorstellen komen over hoe wij kinderen met echt talent kunnen stimuleren en ondersteunen.

Zoals gezegd zien wij dit als een eerste aanzet. Je moet toch ergens beginnen? Dat dat inhoudt dat er een harmonisatieronde is, is begrijpelijk. Wij maken ons alleen zorgen over wat de consequenties zijn voor de verenigingen. Dat is nu niet te overzien.

Wij willen dan ook graag dat dit onderwerp van gesprek blijft en wij nauwlettend op de hoogte gehouden worden van de gevolgen van de harmonisaties voor de sportverenigingen. Zij zijn een belangrijke schakel in de sociale cohesie en de leefbaarheid van onze kernen. Dus onze zorg gaat ook naar hen uit!

Tot zover onze bijdrage.

