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O Geef geloof een stem



Notulen

van de  Oprichtingsvergadering van de ChristenUnie Krimpenerwaard op 1 juli 2014 in De Schakel,  Bergambacht
aanwezig: ca 46 leden en ca 9  bezoekers; afwezig zijn gemeld: Aart Groenendijk, Gert Versluis, Meindert Leerling (allen uit Bergambacht)
1. Opening 
door Anthony Tom, voorzitter van de Werkgroep ChristenUnie Krimpenerwaard. Hij verwelkomt alle aanwezigen en spreekt zijn dankbaarheid uit voor de grote opkomst. Hij verwelkomd met namel Tlitske Kuiper van het partijbureau, mevrouw Grinwis van de  Provinciale Unie en de heren Amoreus en Bakker van de k.v. te Krimpen aan den IJssel.  Hij leest psalm 105:1-6  over de Here die we loven en prijzen zullen en waarvan we alles te verwachten hebben. In dat kader zijn we dankbaar voort wat we tot nu toe ontvangen hebben: zegen op ons werk bij verkiezingen, raadsleden en wethouders. En we verwachten ook voor de toekomst alles van Hem. In het gebed vraagt Anthony ook Gods zegen voor deze avond. We zingen samen vervolgens 3 coupletten van ‘Samen in de Naam van Jezus’.
2. Oprichting van de kiesvereniging ChristenUnie Krimpenerwaard
a. Onder verwijzing naar de bijlage bij de agenda geeft  de voorzitter nog wat informatie over de gang van zaken in de voorafgaande periode, zoals het werk van de werkgroep die in 2011 een ‘draaiboek’ aan de besturen voorlegde en het werk van de in 2013 benoemde werkgroep die alle voorbereidingen tot aan deze avond heeft gedaan, geassisteerd door een Programmacommissie, een Selectiecommissie, een Campagne team en de gezamenlijke penningmeesters.
b. Overeenkomstig het voorstel besluit de vergadering unaniem tot oprichting van de kiesvereniging ChristenUnie Krimpenerwaard. Daarbij wordt om praktische redenen de kiesvereniging Bergambacht gehandhaafd, worden de leden uit de andere 4 gemeenten daarnaar over geschreven  en, als de naam van de nieuwe gemeente definitief is, wordt die naam als werknaam in de Statuten opgenomen. 
c. Overeenkomstig het voorstel besluit de vergadering unaniem  tot vaststelling van de Statuten. De eerder door de gezamenlijke besturen vastgestelde Statuten zijn geheel gelijk aan die van ‘Bergambacht’. 
d. Reglement: De heer Mes stelt voor om aan artikel 10A, lid 3, na ‘het Reglement Kandidaatstelling en verkiezingen’  toe te voegen ‘ van de landelijke ChristenUnie’ en ligt toe dat dit conform het bepaalde in artikel 17 is.  Verder besluit de vergadering overeenkomstig het voorstel unaniem  tot vaststelling van het voorgelegde Reglement . 
e. Overeenkomstig het voorstel besluit de vergadering unaniem tot benoeming van de volgende leden tot bestuurslid: Floor Brouwer (Ouderkerk aan den IJssel), Erik van der Does de Bye (Berkenwoude), Teus Hoogerwaard (Lageweg), Vincent Kooijman, Berkenwoude), Leen de Kooter (Bergambacht), Jacob de Mik (Stolwijk), Cor Slob (Krimpen aan de Lek), Anthony Tom (Schoonhoven), Wim de Wit  (Stolwijk). Het bestuur verdeelt onderling de functies en zal een rooster van aftreden maken, waarbij op hun verzoek als eersten de heren Brouwer en De Kooter zullen aftreden. 
f. Overeenkomstig het voorstel besluit de vergadering unaniem tot overdracht door de huidige kiesverenigingen aan de nieuwe kiesvereniging van:

· de financiële middelen per 30-06-2014 en de bezittingen
· de archieven 

· de lopende zaken.

g. Floor Brouwer licht kort de voorliggende begroting toe. De Provinciale Unie zal ons steunen met € 500,-; de kiesvereniging te Krimpen aan den IJssel geeft ons als bruidsschat voor de leden in Nederlek die overkomen naar onze vereniging, € 485,-.  Namens het bestuur uit hij naar de PU en de k.v. te Krimpen aan den IJssel zijn erkentelijkheid hiervoor. Daardoor eindigt zowel de begroting van 2014 als die van 2015 met een positief saldo. Overeenkomstig het voorstel besluit de vergadering unaniem tot vaststelling van de  begrotingen voor de jaren 2014 en 2015. Desgevraagd door de heer J. Vente deelt Floor mee dat de werkgroep heeft uitgesproken dat een goede campagne dient te worden gevoerd, die niet wordt beperkt vanwege financiële middelen. Wanneer dat nodig zou blijken te zijn  zal een financiële actie worden gevoerd.
3. Deelname aan de verkiezingen voor de gemeenteraad van de Krimpenerwaard

a. De voorzitter ligt kort het besluit toe van de besturen van de 4 huidige kiesverenigingen en de werkgroep om als ChristenUnie aan deze verkiezingen zelfstandig deel te nemen. De heer J. Vente deelt mee dat de ledenvergadering van de k.v. te Bergambacht voorkeur heeft uitgesproken voor verdergaande samenwerking met de SGP . Overeenkomstig het voorstel besluit de vergadering unaniem tot zelfstandige deelname aan de verkiezingen. De vergadering verleent het bestuur de bevoegdheid om,  wanneer dat mogelijk en wenselijk zal blijken te zijn, een lijstverbinding aan te gaan met een of meer christelijke partijen. De heer T.C.. Segers spreekt uit hier sterk voor te zijn en beveelt ook verdere samenwerking aan. De heer G. Meijer wenst dat daarbij wel wordt vastgehouden aan vrouwelijke kandidaten. De heer A. Halma attendeert er op dat lijstverbinding ook nadelig kan zijn. Tjitske Kuiper (partijbureau) attendeert er opdat we de bevoegdheden van bv. de fractie in het oog moeten  houden.
b. Benjamin Anker, voorzitter van de Programmacommissie (PC) schetst de goede samenwerking in de PC, waarin veel deskundige, gedreven mensen met grote inzet het Verkiezingsprogramma hebben opgesteld. Hij geeft ook een toelichting op de hoofdzaken er uit. De ChristenUnie wil vooral eerlijk zijn en komt niet met verlanglijstjes. We willen niet de illusie wekken van een maakbare samenleving en hebben bij allerlei onderwerpen naar evenwicht gezocht, uitgaande van goed rentmeesterschap en aandacht voor de zwakkeren in de samenleving. Overeenkomstig het voorstel besluit de vergadering unaniem tot het vaststelling van het programma. 
c. Floor Brouwer geeft informatie over de opdracht aan de Selectiecommissie (SC) en de door de SC gevolgde werkwijze, waarmee de SC ook achteraf blij is. Die werkwijze, gedragen door gebed om wijsheid, heeft geleid tot goede gesprekken en tot veel informatie over de kandidaten, waardoor een goede afweging kon worden gemaakt. De  werkgroep ging  er unaniem mee akkoord om de door de SC voorgestelde kandidatenlijst met 30 kandidaten aan de leden voor te leggen. 
Nadat de eerste 5 kandidaten de zaal verlaten hebben stelt de voorzitter hun kandidatuur voor. De vergadering gaat er unaniem mee akkoord. De voorzitter feliciteert de (teruggekeerde) kandidaten hiermee en met name Benjamin als lijsttrekker. Vervolgens gaat de vergadering unaniem akkoord met de overige 25 kandidaten op de lijst. Deze zal aan de pers worden gepresenteerd. Aan alle kandidaten wordt kracht toegewenst.
d. Erik van der Does de Bye, voorzitter van het Campagneteam (CT) geeft een toelichting op de tot nu toe gevolgde werkwijze van het CT. In diverse vergaderingen heeft het CT zich eerst georiënteerd op de (on)mogelijkheden. Inmiddels is er een compleet plan van activiteiten opgesteld waarvoor ook een begroting is gemaakt. Erik geeft een opsomming van de nu al afgesproken activiteiten. Hij doet een beroep op alle aanwezigen om voor de ChristenUnie te bidden, de ChristenUie te promoten en te zijner tijd mee te werken aan het uitvoeren van alle activiteiten. Zodat we samen tot goede verkiezingsresultaten komen. 

e. Teus Hoogerwaard geeft informatie over de communicatieve activiteiten van de ChristenUnie Krimpenerwaard. Onze Website is al enige tijd in de lucht en er zijn/ worden afspraken gemaakt om deze te vullen en actueel te houden. Besloten is om minimaal 4 keer per jaar naar de leden een Nieuwsbrief te sturen. Deze wordt ook bij  ‘sympathisanten’ van de ChristenUnie bezorgd. Inmiddels is er al een uitgebreide lijst met adressen daarvan. Er wordt naar gestreefd deze voortdurend uit te breiden. De 2e Nieuwsbrief volgt binnenkort. Ook via Persberichten willen we regelmatig onze boodschap uitdragen. Tenslotte deelt Teus mee dat er een Facebook-account is gemaakt. Belangrijk is dat bij al die uitingen naar buiten goede afstemming is.
4. Stand van zaken met betrekking tot samenvoeging van deK5-gemeenten
Er is al veel informatie hierover via de pers en de speciale website daarvoor. Ton van Dorp, wethouder in Vlist en lid van de Stuurgroep geeft het een en ander door over de actuele stand van zaken. Er wordt in de  Stuurgroep nu goed samengewerkt en ook de Klankbordgroep functioneert goed. Dat geldt ook voor de diverse werkgroepen. Er is grote tijdsdruk. Inmiddels zijn er al heel wat voorstellen gedaan, o.a. over de toekomstige huisvesting.
5. Rondvraag

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.
6. Sluiting van de vergadering
De voorzitter dankt alle aanwezigen hartelijk voor hun komst en de positieve wijze  waarop in goede sfeer kon worden samengewerkt. Nadat Benlamin Anker op verzoek van de voorzitter in dankgebed is voorgegaan zingen we samen staande de coupletten van ‘God is getrouw, zijn plannen falen niet’. Daarna sluit de voorzitter de vergadering, met de opwekking om na afloop , onder het genot van een hapje en een drankje,  nog wat na te praten. Daaraan wordt door velen gehoor gegeven, zodat de samenkomst een gezellig en geanimeerd afsluiting kreeg.
